
                                   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SDIT ASSALAM 

 Kelas / Semester : 1 / 2 
Tema : PERISTIWA ALAM 
Sub Tema : Mengenal Musim Kemarau, Penghujan, dan Upaya 

Menghadapinya. 
Pembelajaran Ke : 1 
Alokasi Waktu : 1 Hari 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Setelah menyimak dan mendengarkan penjelasan guru ,peserta didik dapat menyebutkan 

upaya apa yang harus dilakukan dalam menghadapi musim kemarau dan musim penghujan 
secara tepat dan benar. 

2. Setelah membaca , peserta didik dapat membedakan  dan menjelaskan musim kemarau dan 
musim penghujan dengan benar. 

3. Dengan metode pengamatan  gambar,peserta didik dapat menyebutkan nama-nama benda 
apa saja yang digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan. 

4. Dengan menggunakan metode menebak gambar, peserta didik akan mampu memahami 
perbedaan musim kemarau dengan musim penghujan  

5. Dengan metode belajar berdiskusi, peserta didik akan mampu menjawab pertanyaan pada 
evaluasi yang akan diberikan oleh guru 

 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 
a. Guru memberikan  salam  dan memimpin pembacaan doa sebelum kegiatan belajar 

mengajar dimulai  
b. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu tentang ”Peristiwa Alam” yang 

terdapat pada buku Tema 8 kelas 1 semester 2 
c. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang 2 musim yang dimiliki Negara 

Indonesia yaitu musim  kemarau dan  musim penghujan, penjelasan guru meliputi suasana 
dan kejadian yang terdapat dimusim kemarau dan musim penghujan 

d. Guru memberikan penjelasan  upaya apa saja  yang dapat dilakukan dalam menghadapi 
musim hujan dan musim kemarau. 

e. Guru mengajak peserta didik untuk bermain menebak gambar dan kata yang berkaitan 
dengan ciri-ciri musim kemarau dan musim hujan. 

f. Memberi kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang materi pembelajaran 
yang berkaitan dengan Peristiwa Alam. 

g. Guru memberikan peserta didik latihan soal yang berkaitan dengan “PERISTIWA 
ALAM”sebagai alat ukur evaluasi terhadap peserta didik tentang pemahamandan 
pencapaian  materi yang sudah dijelaskan oleh guru. 

h. Peserta didik mengumpulkan jawaban latihan ketika jam belajar Tema 8 berakhir. 



i. Guru memeriksa hasil latihan soal yang dikerjakan oleh peserta didik 
j. Guru memberikan informasi penilaian  hasil latihan soal  kepada peserta didik 

 
2. Penutup 

a. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar baik 
disekolah maupun dirumah. 

b. Guru memberikan pencerahan kepada peserta didik yang memiliki kesulitan dalam 
memahami materi pembelajaran 

c. Guru memberikan informasi kepada orang tua melalui Group WA sekolah tentang 
materi pembelajaran dan kegiatan belajar apa saja yang dilakukan oleh peserta didik 

d. Guru memastikan semua siswa hadir dikelas, dengan memeriksa absensi kehadiran 
peserta didik 

e. Guru mengakhiri pembelajaran dikelas dengan membaca doa dan mengucapkan salam 
 
 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mengerjakan soal latihan ,berupa penilaian sikap, penilaian pengetahuan dan 
keterampilan, agar guru dapat dengan mudah mengetahui pencapaian anak terhadap materi 
pelajaran yang diajarkan. 

 
 
 
 
 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
 
 
 
 
Siti Wahyuni, SE.I 
NUPTK. 8433763664230632 

Bekasi, 04 November 2021 

Guru Kelas 1 
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